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Vážení uživatelé,

děkujeme Vám, že jste zakoupili novou verzi programu STEREO a věříme, že se svým rozhodnutím budete spokojeni. 

Program STEREO verze 23 byl vytvořen v době, kdy došlo k výrazným změnám v několika zákonech a tyto změny se pochopitelně 
promítnuly i do podoby programu. Pro názornost zmíníme snad jen zákon o DPH a přidání nové sazby DPH, zákon o daních z příjmů 
a změny v uplatňování slev na děti. 

V souladu se změnami zákonů a zejména s jejich platností od 1. ledna 2015 jsme se rozhodli vydat novou verzi programu ještě před 
koncem roku 2014, přestože jsme si vědomi, že řada tiskopisů (zejména souvisejících se mzdami) bude k dispozici až v průběhu ledna 
2015. Tyto tiskopisy doplníme co nejdříve a v standardním termínu vydáme ještě jednu aktualizaci, která již bude obsahovat i tyto dosud 
neexistující tiskopisy.

Spokojenost při práci s programem a úspěšný rok 2015 Vám všem přeje autorský tým firmy Ježek software s.r.o.

AKTUALIZACE PŘÍRUČKY

Od okamžiku, kdy byla Rozdílová dokumentace dána do tisku, se vývoj programu STEREO nezastavil. Stále pracujeme na nových 
vylepšeních, doplňujeme nové, či změněné tiskopisy a pochopitelně upravujeme i parametry pro nový rok 2015.
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Aktualizované parametry

Parametry programu byly jako každý rok aktualizovány, aby vyhověly legislativním podmínkám pro rok 2015. Jedná se zejména o parametry 
daně z příjmů, parametry a číselníky pro DPH, pro zdravotní a sociální pojištění. 

Zpřístupnění parametrů ze všech agend
Ve snaze poskytnout možnost změny nastavení programu co nejjednodušší cestou jsme Parametry programu nově umístili do nabídky 
Příslušenství. Vzhledem k tomu, že je tato nabídka k dispozici po stisku klávesové zkratky Ctrl+F8 v jakékoli agendě, jsou k dispozici 
také parametry.
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Řada formulářů v programu byla v zájmu přehlednosti zjednodušena. Jedná se zejména o potlačení horních řádků s popisem agendy 
například v účetním deníku, závazcích a pohledávkách nebo o odstranění rámečků ve mzdách, skladech, v dlouhodobém, drobném majetku, 
majetku na leasing atd.

Statistika využití adres
Pro efektivnější správu adresáře firem je v programu nově zabudována funkce pro statistické sledování použití jednotlivých adres obchodních 
partnerů. V nabídce Ostatní / Speciality je k dispozici volba Statistika použití adres. Vzhledem k tomu, že program při spuštění této funkce 
prochází všechny záznamy, které mohou obsahovat zkratku firmy, může být tato operace poměrně časově náročná. I z tohoto důvodu je 
před spuštěním zobrazena informace o posledním trvání běhu operace. Operaci lze také kdykoli přerušit.

Sehrávání dat – doplnění evidence
Aparát Přenosy dat (pro licence C a D) byl aktualizován a rozšířen o přenos agendy Doplnění evidence DPH. Při přenosu dávky tedy 
bude zahrnuta a tato agenda. V důsledku této změny nebude možné po provedení upgrade importovat dávky z předchozí verze.

Zrušení parametru pro nastavení verze Acrobat Readeru
Vzhledem k tomu, že uživatelé programu STEREO používají jen novější verze Acrobat Readeru, odstranili jsme parametr, který sloužil 
k vyřešení různých nekompatibilit mezi staršími verzemi. Program nyní dokáže spolupracovat s aktuálními verzemi Acrobatu bez jakýchkoli 
potíží.

7
STEREO 23 – Rozdílová dokumentace

O B E C N É



8
STEREO 23 – Rozdílová dokumentace
O B E C N É

Zadání nové firmy přes systém ARES
Nově byla do programu STEREO doplněna možnost zadání nové firmy v adresáři firem s pomocí registru ARES. Po stisku klávesy F10 
lze pomocí volby Nová / aktualizace z ARES po zadání IČ pořídit automaticky novou adresu, případně aktualizovat adresu již pořízenou. 
Podmínkou je pochopitelně připojení k internetu.

Kontrola záloh přenášených mezi programy provozovaných pod DOSBoxem a bez DOSBoxu
Po obnově záložní kopie program nově kontroluje a přenastaví informace o tom, zda je spuštěn v DOSBoxu či nikoli. Kontrola zajistí hladký 
průběhu obnovení zálohy a následné práce s daty. 
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Druhá snížená sazba DPH
V souladu s ustanoveními zákona č. 235/2004 v aktuálním znění byla do programu STEREO zabudována druhá snížená sazba DPH. 
Na první pohled je tato změna patrná v účetním deníku i v závazcích a pohledávkách. 

Tabulka DPH je doplněna o další řádek, který u dokladů z let 2014 a starších nemá uvedenu sazbu a program jej při procházení klávesou 
Enter přeskočí. 

Při pořízení nového dokladu s datem od 1. 1. 2015 bude řádek doplněn příslušnou procentní sazbou dle parametrů DPH. Parametry DPH 
jsou samozřejmě po instalaci nové verze automaticky doplněny o nový řádek s aktuálními sazbami. 

Další změny již tak patrné nejsou: 
• byly upraveny veškeré kontroly na výpočet DPH od ceny s daní i bez daně, 
• byla upravena agenda zpracování DPH a připravena o údaje potřebné pro tisk a export daňového přiznání k DPH. 
• Současně byly změněny funkce v účetním deníku i agendě Závazků a pohledávek (např. rozdělení záznamu apod.).
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Reorganizace formuláře Účetního deníku a Závazků a pohledávek
V zájmu co nejplynulejšího pořizování dokladů v účetním deníku a agendě závazků a pohledávek bylo změněno pořadí údajů. Konkrétně 
se jedná o údaje Druh účetní operace, který je nyní předřazen Textu. 

Ve formuláři je nyní zobrazen text z číselníku druhů a současně i text umožňující doplnění libovolného popisu konkrétního účetního případu. 
Implicitně je tento text naplněn stejně jako v minulých verzích textem z číselníku druhů. 

POZOR

Oba texty se zobrazují pouze v případě, že jsou odlišné.

Doplnění Kontroly účetního deníku o text
Operace Kontrola účetního deníku, která se automaticky spouští při každém zaúčtování do účetního deníku a kterou lze spustit i v nabídce 
Ostatní / Speciality, byla upravena a nyní zobrazuje výsledky provedené kontroly doplněné o text každého kontrolovaného dokladu. 

Text je zobrazován na úkor posledních tří pozic pro zobrazení kódů chyb (osmý až desátý kód nebyl prakticky nikdy využíván). 

Cílem této změny je snadnější orientace v kontrolovaných dokladech.
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Klávesová zkratka pro evidenci RPDP
Pro rychlejší přístup k doplňkové evidenci režimu přenesení daňové povinnosti byla do Účetního deníku i do agendy Závazků a pohledávek 
doplněna nová klávesová zkratka Alt+F2. S její pomocí lze doplňkovou evidenci otevřít přímo.

Přeskok tabulky DPH u neplátců
Jestliže je účtovaná firma nastavena (v parametrech účtované firmy) jako neplátce DPH, bude nově tabulka DPH při pořizování nových 
dokladů přeskakována. Důvodem pro tuto změnu je snaha o plynulejší a rychlejší práci s agendami obsahujícími daňovou tabulku. V případě, 
že použitá firma v dokladu (například dodavatel) bude nastavena jako neplátce, program daňovou tabulku přeskočí rovněž.

Sestava Uznání závazků
Do tiskových sestav závazků a pohledávek byla doplněna sestava Uznání závazku. Sestava jak její název napovídá, slouží k potvrzení 
závazku vůči konkrétnímu věřiteli. Sestavu naleznete v nabídce Tiskové sestavy / Závazky a pohledávky k datu / Věřitelé / Uznání závazků.

Úprava přílohy o schválení účetní závěrky příspěvkových organizací
Exportovaný XML soubor obsahující přílohu o schválení účetní závěrky byl doplněn o možnost zadání textu Komentář schvalovatele. 
Současně byl správně nastaven vliv údaje Exportovat A/N pro přílohu E.

Úprava rozvahy pro příspěvkové organizace
V rozvaze pro příspěvkové organizace byly změněny algoritmy tak, aby účet 374 vystupoval v oddílu Zálohy krátkodobé, Přijaté transfery. 
Současně byly odstraněny ojedinělé překlepy v sestavě i algoritmech.

Sloupec minule ve výkazech PRI a NEV
Nově bylo zajištěno plnění sloupce Minule i u výkazů pro příspěvkové a nevýdělečné organizace. Plnění proběhne při roční závěrce nebo 
pomocí stejné funkce jako u profitních organizací.
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Nové hlášení při spuštění zpracování DPH
Na úvod zpracování DPH byla doplněna kontrola, která obsluhu upozorní na existenci záznamů ve zpracovávaném období, které zakládají 
povinnost podávat souhrnné hlášení nebo hlášení o dokladech v režimu přenesení daňové povinnosti.

Daňové přiznání k DPH vs druhá snížená sazba
Druhá snížená sazba se pochopitelně promítne i do přiznání k DPH. Obecně se dnes předpokládá, že v prvním zdaňovacím období (první 
měsíc roku 2015) nebude k dispozici formulář, který by obsahoval kolonky pro druhou sníženou sazbu. Z tohoto důvodu se obě snížené 
sazby budou až do vydání nového formuláře v polích pro původní sníženou sazbu sčítat.

Příprava na přiznání k DPH vzor 19
Pro připravovaný formulář přiznání k DPH jsou v programu připraveny datové struktury (viz 3. sazba DPH). V okamžiku, kdy bude tiskopis 
přiznání k dispozici, vydáme aktualizaci, která bude nový tiskopis obsahovat. S ohledem na již připravené datové struktury proběhne 
aktualizace bez převodu dat.
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V agendách účetního deníku a závazků a pohledávek byla pro cizoměnové doklady do tabulky DPH doplněna funkce pro přepočet korunové 
částky v tabulce na částku v použité cizí měně. Po stisku klávesové zkratky Shift+Tab na konkrétní částce v daňové tabulce program 
zobrazí informaci o odpovídajícím množství cizí měny. Kurz pro přepočet program získá přímo z dokladu.

Změna práce s obdobím při hromadném účtování předpisů
V agendě pro hromadné účtování předpisů došlo ke změně práce s datem. Je-li datum doplněno v hlavičce agendy, použije se toto datum 
(pro naplnění implicitní hodnotou – datem posledního účtování - lze použít kombinaci kláves Shift+F4). V opačném případě program použije 
datum podle nastavení v parametrech Účtování závazků a pohledávek. 

Přenos popisu závazků a pohledávek do převodních příkazů
Nově je do převodních příkazů přenášen text (popis) z pohledávek a závazků. Tento text se tedy objeví (v závislosti na použitém formátu 
komunikace a jeho nastavení) i v položkách exportovaného převodního příkazu.

Rozdělení záloh z cizí měnou
Nově je nyní možné rozdělovat zálohy v cizí měně a to včetně částky použité měny.



Doplněné nové tiskové sestavy do Analýz
Do modulu Analýzy byly doplněny tiskové sestavy v podobě tzv. cross tabulek, kde jednotlivým firmám odpovídají samostatné sloupce. 
Za tyto firmy jsou pak počítány dílčí náklady, výnosy a zisky.

Dále byla doplněna sekce tiskových sestav, které vybrané firmy zpracují podle IČ (viz obrázek). Nyní lze získat součtované výstupy 
i v případech, kdy je v adresáři použito více firem se stejným IČ.

Úprava importního aparátu UC Dávka
V kontextu doplnění druhé snížené sazby byly upraveny importní aparáty UC Dávka 
(Ostatní / Speciality / Import dat). Kromě druhé snížené sazby byla doplněna také 
podpora data UZP a nerozdělené ulice (název i číslo v jednom údaji). V zájmu zpětné 
kompatibility jsou nyní k dispozici volby pro import dávky ve struktuře STEREA 22 
a ve struktuře od STEREA 23.
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Druhá snížená sazba DPH ve skladech
Napříč všemi agendami modulu Sklady byla zapracována podpora pro druhou sníženou sazbu DPH, včetně tiskových sestav.

ISDOC a třetí sazba DPH
Formát elektronické fakturace ISDOC byl upraven s ohledem na existenci druhé snížené sazby.

Doplněný filtr v archivu účtenek
Nově byla přidána možnost použití filtrů v archivu účtenek maloobchodní pokladny. Filtr je stejně jako v ostatních případech indikován 
nápisem v záhlaví seznamu účtenek. 

Změna kontroly na datum zadávané mimo nastavené období
Datum zadávané mimo nastavené období pro kontrolu byla v předchozích verzích programem interpretována jako tvrdá chyba E. 
Pro sjednocení chování programu s modulem Kancelář a současně pro plynulejší práci s programem byla kontrola „změkčena“.  
Nyní program zobrazí jen varování W.
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Platební kalendáře ve fakturaci
Platební kalendář ze zákona o DPH musí obsahovat náležitosti daňového dokladu, neboť je daňovým dokladem. Pro tvorbu platebních 
kalendářů je připravena i agenda Fakturace ve skladech.

Změna přenosu účtenek maloobchodní pokladny do účetnictví
Dosud bylo nutné bezhotovostní účtenky účtovat samostatně ze Závazků a pohledávek do Účetního deníku. Nově budou do Účetního 
deníku účtovány účtenky placené v hotovosti, účtenky placené bezhotovostně (kartou) a také účtenky kombinované. Do agendy Závazků 
a pohledávek bude odeslána jen bezhotovostní část platby účtenky. Tyto doklady budou vždy obsahovat znak účtování „NEÚČ“. 

Doplnění funkčnosti do archivu účtenek
Do archivu účtenek byla doplněna podpora filtrování. Nyní jsou i v archivu použitelné „klasické“ klávesové zkratky Shift+F5 a Ctrl+F3.
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Úprava parametrů dle aktuální legislativy
V souladu se schválenými novelami zákonů byly upraveny parametry mezd. Jedná se zejména o minimální mzdu v parametrech zdravotního 
pojištění, snížení vyměřovacího základu pro invalidy (tato změna platí již od 1. 7. 2014), sazba daně z příjmů a v neposlední řadě byly upraveny 
i redukční hranice pro výpočet průměrného výdělku (Náhrady mzdy za DPN) a také maximální vyměřovací základ pro sociální pojištění.

Aktualizace číselníku Skupiny prací
Současně se změnou minimální mzdy byl změněn také číselník Skupiny prací. Nyní je tedy minimální hodinový tarif 55 Kč a minimální 
měsíční tarif je roven minimálním mzdě, tj. 9200 Kč.

Úprava parametrů zdravotního a sociálního pojištění pro brutaci
Vzhledem k tomu, že v aktuálních sněmovních tiscích není uvedeno, zda bude i nadále základ daně počítán z tzv. superhrubé mzdy (zákon 
o daních z příjmů v nové podobě nebyl do uzávěrky této příručky a vývoje programu schválen) nebo bude počítán jen z úhrnu příjmů, je nyní 
v parametrech zdravotního i sociálního pojištění doplněn údaj Do základu daně (A-ano/N-ne), který určuje, zda bude odvod zaměstnavatele 
brutován do základu daně z příjmů každého zaměstnance.
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Daňové zvýhodnění na děti nově
Nová úprava zákona o daních z příjmů přichází s navýšením daňového zvýhodnění na druhé a třetí dítě. Nově jsou částky uplatňovány na 
pásmech, ve kterých jsou jednotlivé děti zahrnuty. 
• Na první dítě lze nyní uplatnit daňové zvýhodnění ve výši 13404 Kč, 
• na druhé dítě 15804 Kč a 
• na třetí a další dítě 17004 Kč. 

Pochopitelně se jedná o roční částky. Pro děti zařazené do kategorie ZTP-P (viz Evidence dětí v Osobní evidenci) jsou částky dvojnásobné. 
Vzhledem k tomu, že zákon neupravuje pořadí, ve kterém mají být děti uplatňovány v jednotlivých pásmech, jsou ZTP děti v programu 
uplatňovány vždy v nejvyšším povoleném pásmu.
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Změny jsou provedeny v osobní evidenci v obvyklých hodnotách pro mzdy, v přípravě mezd, v měsíčních mzdách a v parametrech daňového 
zvýhodnění.



Doplnění nových údajů do číselníku Kategorie poměrů a jeho reorganizace
Číselník kategorií pracovních poměrů byl doplněn o platnost každé kategorie v Období Od – Do. Toto období není při otevření číselníku 
viditelné, pro jeho zobrazení je třeba použít klávesovou zkratku Shift+F10 a zobrazit detail. Doplnění období platnosti kategorií umožňuje 
kontrolu pořízených kategorií a případné odstranění neaktuálního nastavení. 

Dalším doplněným údajem je Daň v sekci Odvody. Typ daně je nyní kontrolován v kontextu dosažených příjmů. Jestliže zaměstnanec se 
srážkovou daní dosáhne větších příjmů, než je nastavený limit v parametrech srážkové daně (údaj Max. hrubé mzdy pro uplatnění srážkové 
daně), program tento rozpor zaregistruje a ohlásí doporučenou změnu typu daně na Z – zálohovou.
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Zpřesnění výpočtu nároku na dovolenou
Nově je nárok na dovolenou počítán již po odpracování 21 pracovních dnů. Program na tuto situaci upozorní a pomocí dotazu umožní 
vypočtený počet dnů ručně korigovat dle požadavků obsluhy.

Příloha k žádosti o nemocenské dávky nebo ošetřovné
S ohledem na případy, kdy po mateřské dovolené nastoupí zaměstnanec do práce a již po několika dnech čerpá OČR, byla sestava OSSZ 
–Příloha k žádosti o doplněna o možnost zadání data. V důsledku této změny je možné čerpat podklady pro sestavu i z archivu nepřítomností. 

Doplnění mzdového listu o další údaje
Mzdový list byl doplněn o údaje o výpočtu daně z příjmů a provedeném ročním vyúčtování záloh a daňového zvýhodnění.

Prohlášení poplatníka
Tiskopis Prohlášení poplatníka v PDF formátu, který je v programu STEREO k dispozici od dřívějších verzí byl aktualizován a doplněn 
zejména o informace o uplatnění slev na děti v prvním, druhém a třetím pásmu.

Aktualizace kalkulačky mzdových nákladů
Kalkulačka pro generování náhledů nákladů zaměstnavatele pro různé varianty mzdy byla nově zaktualizována. Nyní počítá s třemi pásmy 
daňového zvýhodnění na vyživované děti.
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Statistika – nové kontrolní sestavy
Agenda Statistika byla doplněna o nové kontrolní sestavy, které umožní uživateli zkontrolovat a odstranit případné chyby v odesílaných 
souborech pro TREXIMU. Kromě sestav byl zpřesněn výpočet doby zaměstnání (nyní jsou odečítány nepřítomnosti delší než 1 rok). Rovněž 
byl upraven výpočet údaje Konec EP.
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Ve statistice byl zpřesněn výpočet doby zaměstnání. Nyní nezahrnuje nepřítomnosti delší než jeden rok. Ze statistiky jsou nově vyloučeni 
zaměstnanci, kteří před začátkem rozhodného období nastoupili mateřskou dovolenou. U zaměstnanců, kteří na mateřskou dovolenou 
nastoupili v průběhu rozhodného období, je nastaveno datum v údaji Konec EP.

Přidány respektive vyměněny různé tiskopisy a formuláře
V průběhu posledního měsíce byly vydány nové tiskopisy a formuláře, které jsme samozřejmě do programu zapracovali. Jedná se zejména 
o Potvrzení o zdanitelných příjmech ze závislé činnosti z dohod o provedení práce, Vyúčtování zálohové daně, Výpočet daně a daňového 
zvýhodnění, Vyúčtování srážkové daně atd.

Za zmínku jistě stojí zcela nové formuláře Potvrzení zaměstnavatele druhého z poplatníků pro uplatnění nároku na daňové zvýhodnění 
pro účely prokázání nároku na daňové zvýhodnění za okolností, kdy dítě v rámci jedné společně hospodařící domácnosti vyživuje více 
poplatníků a Oznámení plátce daně podle §38i zákona o daních z příjmů pro účely plnění oznamovací povinnosti v případě, že došlo z viny 
poplatníka k chybnému sražení daně či vyplacení daňového bonusu. Oba tiskopisy byly vydány jako nepovinné.

Dále byla do Osobní evidence doplněna volba pro export tiskopisu Prohlášení poplatníka daně z příjmů, do něhož program doplní osobní údaje.

Doplnění volitelné maximální nezabavitelné částky pro exekuce
V obvyklých hodnotách osobní evidence byl ve volbě Srážky a exekuce ze mzdy doplněn parametr pro uplatnění upravené částky 
nezabavitelného minima (v souladu s rozhodnutím soudu, který tuto částku určí).
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O Doplnění období před tisk Přílohy k žádosti o dávky 
Aby bylo možné tisknout přílohu k žádosti o dávky i pro jiné období, než je posledních 12 měsíců, byla do nabídky pro tisk sestavy zařazena 
volba pro případnou změnu období. Ve standardních případech není třeba do období zasahovat. Jiné období lze využít například u 
zaměstnankyně, která po mateřské dovolené nastoupí na OČR.

Přepracované Roční vyúčtování daně
Aparát Ročního vyúčtování daně z příjmů byl komplexně přepracován. Změny lze poznat již v osobní evidenci, kde lze nyní detail ročního 
vyúčtování otevřít klávesovou zkratkou Ctrl+F10. Do formuláře je zadána kontrola na výši příjmů. Jestliže součet příjmů od jiných plátců a 
od aktuálního plátce překročí roční limit pro odvod solidární daně, program na toto upozorní nápisem v horní pravé části formuláře. Je-li pro 
zaměstnance zadáno vyúčtování daně, objeví se nápis s vykřičníky, aby upozornil na skutečnost, že tento zaměstnanec musí podat daňové 
přiznání fyzických osob. Pro zaměstnance, kteří nemají nastaveno vyúčtování daně na A – ano program zobrazí informaci bez vykřičníků.
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 Kromě jiného je v pravém dolním rohu formuláře doplněn údaj Přeplatek daně. Ten okamžitě informuje účetní o přeplatku, který bude (opět 
v závislosti na údaji Vyúčtovat daň A/N) přenesen do osobní evidence a vypořádán v následující mzdě.



Další změny zaznamenáte při otevření nabídky ročního vyúčtování v souhrnných sestavách archivu mezd. Přímo v nabídce je doplněna 
volba pro sloučení příjmů ze souběžných vedlejších poměrů do poměru hlavního.

Doplněna inteligence při práci s pracovními poměry
Pro potlačení chyb plynoucích z nepozornosti obsluhy program nyní dokáže odlišit korektně zadané souběžné pracovní poměry od těch, které 
jsou zadány omylem, nebo bylo jejich označení opomenuto. Neexistuje-li hlavní pracovní poměr, program bude se souběžným vedlejším 
pracovním poměrem pracovat jako se samostatným poměrem bez souběhu.
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Modul MAJETEK
Výhradní zobrazení aktuálních odpisů v sestavě Aktuální daňové odpisy

Sestava pro zobrazení aktuálních daňových odpisů byla upravena tak, aby zobrazovala relevantní odpisy i v případě, že jsou uživateli 
manuálně zadány „dopředné“ majetky a odpisy pro příští období.

Protokol o vyřazení drobného majetku
Do drobného majetku (přesněji řečeno do pohybů drobného majetku) byla doplněna tisková sestava Protokol o vyřazení.

Úprava kontrolní sestavy Majetek k datu
Do všech kontrolních sestav v sekci „Majetek k datu“ byly na závěr přidány součty sloupců Pořizovací cena, Odepsáno, Zůstatková cena 
za všechny položky pro jednodušší kontrolu celkového evidovaného majetku firmy.

Upravena sestava Aktuální daňové odpisy 
Sestava Aktuální daňové odpisy byla upravena tak, že nyní zahrnuje pouze odpisy, jejichž rok se shoduje s rokem aktuálního účetního období.
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